



## **В Медногорске выясняются обстоятельства несчастного случая на территории электрической подстанции, в результате которого пострадал рабочий Челябинского предприятия**

Вечером 19 августа 2014 года в центральную больницу города Медногорска с территории высоковольтной электрической подстанции поселка Рысаево доставлен 31-летний рабочий подрядной организации с электрической травмой и множественными ожогами. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, слесарь-электрик филиала ОАО «Электро-строй-сервиса Единой энергетической системы», при выполнении работ получил телесные повреждения от удара током электрической дуги высоковольтной линии.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Августа 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/812045>